

ОТЧЕТ
о работе МНО в 2021-2022 учебном году

Всего за 2021-2022 учебный год в студенческом кружке работали 56 студентов 1-4 курсов всех факультетов, направлений подготовки и колледжа.

В течение учебного года ответственными преподавателями осуществлялась работа со студентами по выполнению научно-исследовательской работы и подготовке к участию в конференциях.

В апреле студенты приняли участие в 80-й Международной конференции молодых ученых и студентов по направлению «Медицина и спорт».

19 мая 2022 года состоялась научно-практической он-лайн конференция «Актуальные проблемы оздоровительной физической культуры, спорта и реабилитации» для учащихся средних специальных и высших учебных заведений города состоялось заключительное заседание научного кружка кафедры физической культуры и здоровья.

20 мая состоялось заключительное заседание, на котором выступили доцент И.А. Ушакова с отчетом о проделанной работе МНО в 2021-2022 уч.г. и профессор В.Б. Мандриков с подведением итогов работы МНО кафедры в 2021-2022 уч.г., отметил самых активных членов кружка и выразил благодарность за участие в научной работе.

Доцент



И.А. Ушакова